ИП по топологии – резонансный мост
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Рис.1 Модель ИП
Краткое описание модели.
U1 – двухтактный ШИМ-контроллер;
U2, U3, U8, U9 – драйвер управления ключами U4, U5, U6, U7;
U4, U5, U6, U7 – силовые транзисторы (ключи);
С9 – резонансный конденсатор;
В штрихпунктирной рамке модель связки индуктор ИП+дно куба.
Моделирование проводилось при питающем напряжении 220В, 50Гц. 
На рис. 2…5 графики осциллограмм в знаковых точках.
Следование осцил. сверху вниз и их цвет на всех рис.  одинаков.
- напряжение на выводах резонансного конденсатора С9  (зелень);
- ток через ключ U5 (красный);
- мощность, выделяющаяся на ключе U5 (синий);
- мощность, выделяющаяся в дне куба (коричневый).
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Рис. 2. Показана мощность (12456Вт), выделяющаяся в дне куба за 1 полупериод (10мс)
сетевого напряжения 220В, 50Гц.
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Рис. 3. Показана мощность (70,317Вт), выделяющаяся на ключе за 1 полупериод (10мс)
сетевого напряжения 220В, 50Гц.
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Рис. 4. Показан ток (28,235А/49,459А) протекающий через ключ за 1 полупериод (10мс)
сетевого напряжения 220В, 50Гц.
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Рис.5
На рис.5 показаны те же осциллограммы  в «растянутом» виде, дабы можно было оценить форму тока и  напряжений, мощности, выделяющейся на ключе и в дне куба, частоту преобразования (около 20кГц). 
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